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Iktatószám: 11019-4/2011.
JEGYZŐKÖNYV

Készült:  
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala I. sz. tanácskozó termében 2011. február 24-én a Rendkívüli Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság nyílt ülésén elhangzottakról.
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Csathó Csaba

Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő jelen van. A meghívóban egy napirendi pont szerepel, amit a mai Közgyűlés is tárgyal. Az anyag az ülésen került kiosztásra. Kérdezi Lugosi Dénes, Vagyongazdálkodási csoportvezetőt, hogy miért olyan sürgős ez az anyag és miért nem sikerült most sem időben megküldeni?
	1./ 
	Előterjesztés az egri 4729 hrsz-ú ingatlan értékesítési feltételeiről 

Előadó: 

Habis László

 

polgármester
  


	Habis László

polgármester



Lugosi Dénes
Elmondja, hogy még tegnapelőtt is volt egy egyeztetés az előterjesztéssel kapcsolatban. A végleges állapot kb. 14 és fél perccel ezelőtt született meg, ezért nem tudták kiküldeni az anyagot. 

Csathó Csaba

Bejelenti, hogy a bizottság tagjai megfelelő időt kapnak arra, hogy mindenki elolvashassa az előterjesztést. 
Csathó Csaba

Kérdezi az előterjesztőt, hogy van-e kiegészítése az anyaghoz?
Lugosi Dénes

Szóbeli kiegészítésre azért van szükség a leírtakon kívül, mert rendkívüli helyzetben került az előterjesztés a bizottság elé és fog menni Közgyűlés elé. Az érintett ingatlan a volt 3-as iskola épülete. Ennek az értékesítésén az Önkormányzat 2007 óta folyamatosan dolgozik. 2009-ben új értékbecsléssel újra meghirdetésre került jelenlegi állapotában az ingatlan. Mindig volt rá valamilyen szintű érdeklődés, de soha nem tudták eladni. Jelenleg is van rá érdeklődő. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonrendelete meghatározza, hogy értékesítés esetén hogyan kell eljárni. 
Mindenképp a nyílt licites eljárást tartják a legjobbnak, a lehető legszélesebb körben. Ezért került bele a 6. bekezdésben olyan klauzula, hogy ingatlan közvetítő segítségét is igénybe vehessék. A vagyonrendelet alapján figyelembe kell venni a befolyt érték kötelezettségét, ezért javasolják, hogy magasabb induló áron kerüljön licitálásra az ingatlan, mert be kell számítani az 5 %-os közvetítői díjat, hogy ne járjon rosszabbul az Önkormányzat. Kéri, a bizottság tagjait, hogy támogassák az anyag Közgyűlés elé terjesztését. 
Bátori István

Milyen tevékenység lesz az ingatlanban, ha eladásra kerül?
Lugosi Dénes

Jelen pillanatban oktatási, nevelési, kulturális tevékenységről folytak a tárgyalások. 
Csathó Csaba
Nem végezhető mindenféle tevékenység?

Lugosi Dénes
Az ingatlan elhelyezkedéséből adódóan sem használható minden célra.
Ifj. Herman István

Az ingatlan közvetítő csak és kizárólag abban az esetben kap jutalékot, ha már a meglévő fölött hoz vevőt, és az kapja meg, vagy direktben tárgyaló esetében is megkapja?
Lugosi Dénes
Igen, de csak abban az esetben, ha ő generálta a kapcsolatot. Ez lekövethető, mert az ingatlan közvetítők alkalmaznak visszalépést tiltó nyilatkozatot, amelyből egyértelműen megállapítható még a licit előtt.
Tóth István

Nem derül ki az előterjesztésből, hogy a 4886 négyzetméterből mennyi az ingatlan terület, mennyi a földterület és mennyi rajta az építmény. Ezt meg szokták bontani. 
Lugosi 

Nem szokás ilyen módon megbontani, de nagyságrendileg kb. 7-800 négyzetméter alapterületű maga a főépület. A tulajdoni lap melléklete az előterjesztésnek
Tóth István

Mennyi ebből az építmény területe, a földterület? Szerinte úgy szokták, hogy külön megjelölik a földterület és külön az építmény területét, mert az építménynek gyakran van áfa vonzata, a földterületnek viszont nincs.
Lugosi Dénes
7 évnél idősebb építmény esetében nincs áfa kötelezettség. A földterület után alanyi jogon nincs áfa kötelezettség. A felépítmény és az új építmények pedig sávosan áfa kötelesek érték alapon. 
Pál György

Az előterjesztéssel két dolog nincs rendben. Egyrészt az alapokmánnyal sem egyezik, hogy Közgyűlés előtt negyedórával elkészült anyagot a Közgyűlés tárgyalja. Szabály van arra, hogy hogyan és miként lehet sürgősségi indítványt tenni. Szerinte, ha ezt tárgyalja a Közgyűlés, akkor azt nem szabályosan fogja tenni. Egy ilyen helyzetben, amikor nagy értékű ingatlanról van szó, nem követné el azt a hibát, hogy olyan szabálytalanságot kövessenek el, amit később bárki meg tud támadni. Vannak erre sajnos példák az országban. A másik az ingatlanközvetítő közbeiktatása. Az eljárást a vagyonrendelet szabályozza, ami nem ismeri a közvetítői díjat. Ennek technikai problémái is lesznek, hiszen az ingatlan eladás összege a költségvetésbe adott címsorra fog bekerülni, erről 5 %-ot nem tudnak kifizetni. 
Lugosi Dénes

Az előterjesztés a Jogi és Szervezési Iroda teljes kontrollja mellett készült. Ezért nem gondolja, hogy ilyen figyelmetlenséget elkövettek volna. Nyílt licites eljáráson mindig a vagyonrendelet alapján szoktak eljárni, ez most sincs másképp.

Pál György
Akkor miért ez a sürgősség? Ha valaki meg akarja venni, megteheti később is.
Lugosi Dénes
5 hét az ok, mert az egyeztetések alapján, ha nem lett volna az Önkormányzat kérésére változtatás az előterjesztésben, akkor az anyagot tegnap megkapták volna a képviselők. 

Az elején elmondta, hogy miért most került be az anyag. Egyébként nem szoktak olyan anyagot bevinni a Közgyűlésre, ami nem állja meg a helyét.

Pál György

Kívülről nézve, így ebben a formában zűrös a határidőbe való beszorítás, az 5 %-os megbízási díj. Negyed órával ezelőtt még finomítani kellett az előterjesztésen. Mi az a technikai ok, amiért nem sikerült ezt legépelni?
Lugosi Dénes
Polgármester úrral nem tudtak tegnap egyeztetni, mert nem ért rá.
Csathó Csaba
Mikorra kellett volna az anyagot megkapni?

Pál György

Tegnap 11 óra.
Csathó Csaba

Meg kell kérdezi egy jogászt, hogy szabályos-e az előterjesztés tárgyalása. Kéri, hogy hívjuk be az ülésre polgármester urat és dr. Bánhidy Péter urat.
Ifj. Herman István

Azért tart a bizottság a nyolcadik ülésnél, mert háromszor volt rendkívüli bizottság. Úgy emlékszik, hogy egy alkalommal hasonlóan érkezett egy előterjesztés. Az időben meghozott jó döntés jobb, mint a meg sem hozott döntés. Most van vevő, most kellene eladni. A 2011-es költségvetésben van egy passzus, miszerint ingatlanértékesítéssel 80 milliós árbevétellel kíván az Önkormányzat szerepelni. Akkor ezt egyszerre lehetne teljesíteni.
Csathó Csaba

Megérkezett dr. Bánhidy Péter úr. Kéri Pál György urat tegye fel kérdését.

Pál György

Milyen szabályai vannak az anyag kiküldésnek? Közgyűlés előtt 10 perccel jött egy anyag, amiről most kellene dönteni. Szerepelt ugyan a meghívóban, de az anyagot az ülés előtt kapták meg. 
Dr. Bánhidy Péter

A normál anyag kiküldésének rendjét mindenki ismeri, de nyilván vannak olyan esetek, amikor egyéb okok miatt nincs erre lehetőség. Azoknál az előterjesztéseknél van prioritása, ahol bizottsági hatáskörbe tartozik a döntés. Ott ez nem fordulhat elő. Ez annyiban tér el, hogy nem a bizottság hoz érdemi döntést, hanem a Közgyűlés. A bizottság csak állást foglal arról, hogy támogatja vagy sem az adott előterjesztést. A végső döntést ebben az esetben a Közgyűlés mondja ki.
Pál György

Az alapokmányban hogy szerepel?

Dr. Bánhidy Péter
Nem készült ilyen részletesen az alapokmányból. 
Csathó Csaba
Ezt tisztázni kell, ne hogy megtámadható legyen az előterjesztés. Alapvetően egyet ért az üggyel, de ha nem tudják törvényesen előterjeszteni, akkor inkább ne tárgyalják. Amennyiben Jegyző úr azt mondja, hogy szabályos, akkor részéről rendben van.
Dr. Bánhidy Péter

Ha a Közgyűlés napirendre tűzi, semmi akadálya. 
Pál György

A napirendi pontok között szerepel a cím, csak az anyag a Közgyűlés előtt 10 perccel készült el. Arra van szabály, hogy a Közgyűlés előtt hány nappal kell elkészülni az anyagnak? 
Dr. Bánhidy Péter

Vannak esetek, amikor muszáj eltérni az előterjesztőnek. Kis türelmet kér, hozza a szabályozást. 
Csathó Csaba

Hívni kell Jegyző urat, hogy tisztázzák az ügyet.

Pál György

Egy 200 milliós értékesítésről van szó, nem 10 perc alatt kellene dönteni erről.
Sós István

Évek óta nem tudják értékesíteni az ingatlant.

Pál György

Nem lehet ilyet csinálni, mert támadási felület.

Bátori István
Ez jogos észrevétel, mert az előzőeknél soha nem volt ingatlanközvetítő feltüntetve.

Csathó Csaba

Üdvözli polgármester úr, akinek át is adja a szót.
Habis László

Köztudomású főleg a régi képviselők számára, hogy kb. 4,5-5 éve próbálja a város értékesíteni az ingatlant. Sajnálatos módon az ingatlan állapota fokozatosan romlik, szerencsés volna, ha értékesíteni tudná az Önkormányzat. Az biztos, hogy ezen kívül is lesz olyan iskola épülete a városnak, aminek a hasznosításával foglalkozni kell. Ha értékesítésre kerülne sor a költségvetésben a tárgyi eszközértékesítésre vonatkozó előirányzatokat teljesítenék, illetve túl tudnák teljesíteni. Ez nagymértékben javítaná a költségvetési pozíciókat.
Köztudott, hogy a város évek óta egyre kevesebb ingatlanértékesítést tervez. Soha nem tudják ezt az egyre csökkenő tervet sem teljesíteni. Megfelelő megoldásnak találja, hogy az értékesítés során az érvényes értékbecslés szerinti nettó értéknek megfelelő összeg befollyon a város költségvetésébe. 
Olyan funkció iránt mutatkozik érdeklődés, amely várospolitikai szempontból is támogatható. A tulajdonos a tulajdonával szabadon rendelkezhet, csak a homlokzat megőrzésére vonatkozó kötelezettséget írtak elő. Nem lát ebben különösebb gondot. Egy biztos, hogy az előkészítő munkák elhúzódtak. Tudva levő, hogy sem ezt az ingatlant sem a volt Bizományi épületét nem tudják évek óta értékesíteni. Nem tartja különlegesnek a közvetítő bevonását. 
A jegyző úr bevonásával készítette elő az előterjesztést, nem tud arról, hogy bármiféle jogi probléma lenne, mert nem vállalná. Az ÁSZ hamarosan vagyongazdálkodási célfelülvizsgálatot fog folytatni.
Csathó Csaba
Magával az ügylettel, az értékesítéssel a bizottság egyetért. Ki van ellene?
Tóth István
Nem tartja szerencsésnek azt sem, hogy értékesítenek ingatlant. Nem biztos, hogy valós értéket takar. Nincs meghatározva az ingatlan területe, nincs külön meghatározva a földterület, nincs meghatározva, hogy hány négyzetméter az építmény rajta.
Csathó Csaba
Ha jól érti, akkor nemmel fog Tóth Képviselő úr szavazni. 
Pál György

Jelzi Polgármester úr felé, hogy ez a mód, hogy ingatlan közvetítő közbeiktatásával történik nagyfokú bizalmatlanságra vall. Egernek nem hiányzik, hogy olyan ingatlan ügybe keveredjen, mint több nagyváros is.
Habis László
Pál György képviselő felvetésére elmondja, hogy Juhászné folytatta a tárgyalásokat, személy szerint egyszer találkozott a közvetítővel, amikor jelen volt a jogi iroda képviselője és Lugosi Dénes Vagyongazdálkodási csoportvezető is. Nem merült fel törvényességi aggály, probléma. Ha bármikor aggály merülne fel, akkor kész a végrehajtás után is újra visszahozni a bizottság és a Közgyűlés elé. Fontosnak tartja, hogy vagyoni ügyekben maximális jogi előírások szerint járjanak el. 
Csathó Csaba

Mondhatja azt, hogy a Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság támogatja Közgyűlésnek elfogadására az alábbi határozati javaslatot?
Habis László

Semmi olyan körülmény nincs, amely bármiféle titkot jelentene ebben az ügyben, ebben a körben. Amiért ilyen későn került ide az, hogy pár hete egyeztetnek ezzel a potenciális partnerrel.
Pál György

Nem tudjuk ki a közvetítő, nem tudunk semmit róla.
Csathó Csaba

A lényeg az, hogy értékesítsék és kifizessék.

Ifj. Herman István

Mi a veszteni valónk? Ha kamu ez az ember, akkor legfeljebb nem történik meg az értékesítés, ha igen akkor az értékesítés értékbecslő által megállapított összege be fog folyni a város költségvetésébe. Ingatlanértékesítésből 130 milliós többletet csinálnak. 
Habis László

Nyilván egy hónapon nem múlik semmi, de tekintettel arra, hogy közel 5 éve küzdenek ezzel az üggyel, ha ez most realizálható lenne, akkor a város költségvetésének is jót tenne, javulna a likviditási helyzet is.
Ifj. Herman István

Az időben meghozott jó döntés jobb, mint a késve hozott legjobb döntés. 

Dr. Bánhidy Péter

Jegyző úrral konzultált Pál György képviselő felvetésére. A közgyűlés határoz a meghívó kiküldésének szabályairól, a napirendi pontok elfogadásáról. Természetesen, ha valakinek kifogása van, a Közgyűlésen módosító indítványt terjeszthet be. Az alapokmány konkrétan a meghívóban szereplő anyag kiküldésének szabályait tartalmazza. A rendeletek, előterjesztések kiküldésének az időpontja nem szerepel külön az alapokmányban. Ha valakinek ezzel kapcsolatban kifogása van, akkor a közgyűlésen azért van olyan lehetőség, hogy módosító javaslatot tehet bárki.

Habis László
Ma is lesz két sürgősségi anyag, amelyet egyik bizottság sem tudott megtárgyalni. 
Lugosi Dénes
A Közgyűlésre mellékelve lesz a tulajdoni lap, amelyen fel lesz tüntetve a földterület és a felépítmény négyzetmétere.
Csathó Csaba
Örült volna, ha egységesen fogadja el a bizottság, mert a szándék ugyanaz. További kérdés nem lévén kéri, szavazzanak. A bizottság 3 igen, 2 tartózkodással az alábbi döntést hozta. 
252/2011. (II.24.) számú KGB döntés
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Költségvetési és Gazdálkodási Bizottsága „az egri 4729 hrsz-ú ingatlan értékesítési feltételeiről” című előterjesztést megtárgyalta, 3 igen és 2 tartózkodó szavazattal támogatja közgyűlés elé terjesztését. 
Csathó Csaba

Megköszöni a konstruktív részvételt. Az ülést bezárja. 

Eger, 2011. február 24.
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