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Iktatószám: 1858-11/2008
Jegyzőkönyv
mely készült az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság 2008. december 8-án tartott ülésről
Jelen vannak:

A bizottság részéről: Orosz Lászlóné   elnök

                                    Sneider Tamás   bizottsági tag

                                    Gálfi Antal          bizottsági tag

                                    Kelemen Csaba   bizottsági tag  

Weil Zoltán          bizottsági tag
Hiányzik: -
A hivatal részéről: Hódosi Lajosné idegenforgalmi ügyintéző

állandó meghívott: Badacsonyiné Bohus Gabriella
Orosz Lászlóné: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat, a hivatal szakemberét és az állandó meghívottat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. A bizottság egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat. 
Az előzetes napirendi pontokhoz képest sürgősségi indítvánnyal került a Bizottság tagjai elé „Eger Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjáról” készült előterjesztés. Ezt én kértem, hogy az előterjesztés kerüljön a mi Bizottságunk elé is megtárgyalásra, mivel nap, mint nap felteszik a kérdéseket, hogy az idegenforgalomban milyen fejlesztési lehetőségek, illetve a városnak milyen stratégiai elképzelései vannak.  
Sürgősségi indítvány:

Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjáról. 
Előadó: Dr.Bánhidy Péter jogász

Dr.Bánhidy Péter: Részletesen ismerteti az előterjesztésben foglaltakat kiemelve a vállalkozásfejlesztés és befektetetés- támogató program célját. Ezen előterjesztés az Egerben már letelepedett vagy letelepülés előtt álló vállalkozások, illetve beruházások támogatása, segítése a célja. Annak ellenére, hogy az előterjesztés már tartalmaz rendelet tervezetet is, de most csak koncepció szinten tárgyalható. Ennek oka, hogy a Pénzügyminisztérium Támogatásokat vizsgáló osztályának el kell fogadnia a vállalkozásfejlesztés és befektetés-támogató programot, hogy második körben a koncepció alapján rendeletet alkothasson a Közgyűlésünk. A rendelet alkotás várható időpontja a 2009. januári Közgyűlés. Az előterjesztésben, a táblázatban nyomon követhető a támogatás mértéke. A támogatás pénzügyi vonzatáról azt kell tudni, hogy a Költségvetésben minden évben elkülönítenénk összeget a beruházások támogatására és a Közgyűlés döntene a vállalkozások részéről becsatolt kérelmek alapján a támogatás mértékéről. 
Orosz Lászlóné: Maximálisan tudom támogatni az előterjesztést. 
Mit jelent a rendelet tervezetben a „telekár kedvezmény” és a „kedvezmény mértéke a beruházás volumenétől függ”. Lehet ilyet fogalmazni rendelet tervezetben? 

Dr.Bánhidy Péter: Az előterjesztésben leírt telekárra vonatkozó kedvezmények meghatározását alapos vizsgálat előzte meg. Megnéztük több megyei jogú városok telekár kedvezményeit. 

Orosz Lászlóné: Kérem, nevezzen meg legalább egy város rendeletszámát a telekárra vonatkozó kedvezményét.

Dr.Bánhidy Péter: Például Zalaegerszeg. Zalaegerszeg önkormányzata a 4/2007. sz. rendeletében szabályozza. Miskolc is nem régen alkotta meg erre vonatkozó rendeletét. Az önkormányzat a saját tulajdonában lévő területet felajánlja eladásra a befektetőnek és a vételárból biztosít kedvezményt. A rendelet tervezetben meghatározott beruházás volumene: minimum 50 – 100 millió forint és 10 – 50 fő foglalkoztatott létszámnak kell lennie. A telekárból a kedvezmény mértéke maximum: 0.25 % - ig terjedhet. 
Orosz Lászlóné: Csekély összegű támogatás esetén az anyag 200 ezer Euro-nak megfelelő forintot jelöl. Én a Pénzügyminisztérium honlapján 100 ezer Euro-t olvastam. 

Dr.Bánhidy Péter: Előfordulhat, hogy nem pontos a PM honlapján olvasható összeg. Szeptember hónapban fogadták el az új Európai Unió csoportmentességi rendeletét. Ez újra szabályozza a csekély összegű támogatásokat. Az új összeg 200 ezer Euro 3 év összességében. Ebbe nem is tartozik a telekár kedvezmény. A telekárra a 800/2008 sz. Európai Közösség rendelete az irányadó. Nagyon összetett ez a jogszabály.
Orosz Lászlóné: A 200 ezer Euro beleszámít az Európai Uniós támogatásokba és az állami támogatásokba? 
Dr.Bánhidy Péter: Természetesen minden támogatási formát be le kell számítani a 200 ezer Euro összegbe. A telekár kedvezmény nem tartozik a csekély összegű támogatásokba, nincs maximálva az összege.  
Orosz Lászlóné: A jövőben minden olyan jellegű előterjesztést szeretne látni, amely a vállalkozások fejlesztésével kapcsolatos.  

Orosz Lászlóné

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

25/2008 (XII.§8) számú Idegenforgalmi és Marketing Bizottság döntés
A Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Közgyűlési határozati javaslat:

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjának koncepcióját a határozat mellékletét képező rendelet-tervezet szerinti tartalommal.

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert, hogy Eger Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programja koncepciójának a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodája felé történő bejelentéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

	1./ 
	Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Integrált Városfejlesztési Stratégiájáról (valamennyi bizottság, Kgy.)


Előadó: 

Bori Attila urbanisztikai ügyintéző 

 

területfejlesztési ügyintéző 

  

Meghívott: 

Békefi Zoltán projektvezető-helyettes 

 

MultiPly Consulting Kft. 


	Gadavics Gyula 

Irodavezető 




Bori Attila: Tájékoztatja a bizottságot az Integrált Városfejlesztési stratégia előzményeiről, önkormányzati oldalról megközelítve. Az Önkormányzat már második alkalommal tárgyalja az előterjesztést. Második alkalommal kerül a Közgyűlés elé az előterjesztés és első alkalommal a bizottságok elé. Az elmúlt időszakban több lakossági fórumot, társadalmi egyeztetést tartottunk. Szakmai szervezetektől és a lakosságtól is érkezett több építő jellegű észrevétel, amit a stratégia készítői beemeltek az anyagba illetve a stratégia átdolgozásra kerül. A stratégia 7.-dik fejezete az Anti-szegregációs tervet foglalja magában. A mentorok már szóban jóváhagyták az IVS-t. Reményeink szerint a Közgyűlési szakaszban már írásban is rendelkezni fogunk a mentorok jóváhagyásával. Hogy mi várható az IVS-vel amennyiben elfogadja a Közgyűlés a következő lépésekről Békefi Zoltán úr fog részletes ismertetést tartani.
Békefi Zoltán: Az Integrált Városfejlesztési Stratégiát egy hosszú távú programnak neveznénk. Az IVS 15 – 20 évre ad majd kitekintést. Az IVS egy rugalmas rendszer. Az IVS tartalmaz egy Anti-szegregációs és egy akció tervet is. A minisztérium által kiadott előzetes útmutató alapján készítjük el az IVS és az akció tervet. Az uniós jelenlegi tervezési időszakban megvalósuló település rehabilitáció projektek két nagy csoportját különböztetjük meg. Az egyik funkcióbővítő város rehabilitáció, erről beszélünk most, amely klasszikus gazdaságélénkítő hatással bír. A másik a szociális város rehabilitáció, mely foglalkoztatás növelő, módszertani fejlesztéseket tartalmaz. Az Integrált Városfejlesztési Stratégia kiemelten kezelte Eger esetében a turizmus gazdaságra gyakorolt élénkítő hatását. Jelenleg az IVS közgyűlési döntési szakaszban van, amit nem lehet kikerülni, ugyanis közgyűlési döntés szükséges ahhoz, hogy be lehessen nyújtani az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség, illetve a Regionális Operatív Programot kezelő ügynökség felé. Amennyiben elfogadható az anyag, a település felkérést kap a második fordulóban a konkrét pályázati dokumentáció kidolgozására. Jelenleg részletes projekt költségvetést még nem lehet, illetve nem tudunk tervezni. Ebben a szakaszban pénzügyi tervezés nem időszerű. A második körben a klasszikus európai uniós dokumentáció benyújtására kerül sor.   Végig az uniós elvárásoknak megfelelően kell eljárni. A második fordulóban a pályázat döntése a Kormány elé fog kerülni. A legmagasabb döntési mechanizmus alá esik.  A kormány döntéséhez összeg is hozzá lesz rendelve. A fejlesztési rendszer külön sort hozott létre az operatív programban. Az észak-magyarországi régióban három város pályázhat a 6,4 milliárd uniós támogatásra, Salgótarján, Miskolc és Eger.   Előzetes számítások alapján Egernek kb. 2,3 milliárd forint jutna, ehhez kb. 30-40%-os vállalkozói tőke hozzájárulása is szükséges. Támogatási arányt pontosan még nem tudunk meghatározni jelen esetben, mert ahhoz közgazdasági haszonszámítást kell végezni. A becslések alapján kb. 5 milliárd forintos beruházás lehetséges. Az IVS egy fejlődési irányt ad. Milyen igényeket kell kielégíteni, illetve meghatározza, az akció területeket ahol a beruházások megvalósulhatnak. Az IVS projekt listát is tartalmaz. 
Orosz Lászlóné: Bori Attilához intézném a kérdésemet. Az anyagban megjelölt Déli Autóbusz pályaudvar végállomása és a kereskedelmi létesítmények, önkormányzati terület?

Bori Attila: Nem önkormányzati terület. 

Orosz Lászlóné: Miért nem keresünk önkormányzati területet? 

Bori Attila: A cég, aki készítette ezt a tanulmány, ezt a területet jelölte ki az előző irodavezető döntése alapján. 

Békefi Zoltán: Indifferens a pályázat szempontjából.  A rendszerben lévő pénz csak a prioritásokra áll rendelkezésre. 

Orosz Lászlóné: Én csupán azért kérdeztem rá, mert tudom, hogy a közelében van önkormányzati tulajdonban lévő terület. A létesítményt a saját önkormányzati tulajdonban lévő területre kellett volna tervezni illetve hasznosítani és nem egy magánkézben lévő területre. Ebben az esetben csökken az önkormányzati terület értéke.

Bori Attila: Tökéletesen egyetértek. Az előző irodavezető döntése volt.

Orosz Lászlóné: Javasolnám, hogy a fejlesztésekre több alternatívát dolgozzanak ki. Vizsgálják meg gazdasági szempontok alapján, hogy mik az erősségek-gyengeségek a magán illetve az önkormányzati területek hasznosítása esetén. 

Orosz Lászlóné: Az anyag 26-dik oldalán található az idegenforgalom. Hogy lehet 2000. évi statisztikai adatokkal dolgozni 2008.évben. Becslésen alapuló számítások vannak. Nem értem, hogy miért nem lehet az önkormányzatoknál mérhető IFA alapján tervezni? 

Békefi Zoltán: Sajnos olyan nagy mértéket mutatnak a számla nélküli turisztikai szolgáltatások, ami magával vonja azt a tényt, hogy az idegenforgalmi adót sem fizetik be. Nem mutatja a valós turisztikai potenciát. De ennek utána fog nézni, hogy a kollégái miért a 2000. évi statisztikai adatokat használták. 
Orosz Lászlóné: Mi alapján állapítják meg, hogy Eger a harmadik leglátogatottabb városa volt? Én nem örülnék, ha egy ilyen anyagban ilyen kijelentés megjelenne 2000. évi adatok alapján.

Békefi Zoltán: Utána fogok érdeklődni a kollégáimnál. Persze nem szabad abba a helyzetbe esni egy ilyen anyag elkészítésénél, hogy pozitívabb képet alkotunk magunkról, mint a valóság. Természetesen referálni fogok a statisztikai mérő számokkal kapcsolatosan. 

Weil Zoltán: Az IVS anyagot elég jónak tartom, habár elég nehéz nyelvezetűnek. Én is javasolnám, hogy a pontosságot legalább magunktól követeljük meg.  Több pontatlanságot fedeztem fel én is az anyagban. Például az anyagban az szerepel, hogy a régió legjelentősebb vállalkozásai: ZF Hungária Kft. és a Leoni Kft. A Leoni már meg is szűnt. Ha nem pontosítjuk az adatokat, akkor esetleg rossz irányba viheti el a koncepciót.

Békefi Zoltán: A városnak kell megfogalmaznia a fejlesztések irányát. 

Orosz Lászlóné: Pontatlannak találom a városban működő vállalkozások számát bemutató táblázatot is. A szolgáltatásoknál meg van bontva az Egerben egyénileg működtető kiskereskedelmi egységek száma, miért nincs ugyanígy megbontva az idegenforgalomban működő szolgáltató egységek is. Például vendéglátás, szállodai szolgáltatás. 

Békefi Zoltán: Amennyiben az önkormányzatnak vannak, erre vonatkozó adatai természetesen be tudjuk illeszteni az anyagba. 

Orosz Lászlóné: Kérem Bori Attilát, hogy ezt korrigálja. Én már korábban is kértem a az Adóiroda vezetőjét, hogy a hivatalban regisztrált iparűzési adó alapján több szempontok figyelembe vételével készítsenek kimutatásokat.

Orosz Lászlóné: Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

23/2008 (XII.08) számú Idegenforgalmi és Marketing Bizottság döntés
A Bizottság a következő határozatot javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Eger Megyei Jogú Város  Integrált Városfejlesztési Stratégiájáról szóló előterjesztést és elfogadja az annak mellékletét képező Integrált Városfejlesztési Stratégiát, továbbá felhatalmazza a polgármestert az abban foglalt feladatok végrehajtására.
	2./ 
	Javaslat a Tourinform Iroda Társulási Megállapodásának megszüntetésére

	Társy József 

Irodavezető 




Társy József: Mint az anyag is hozza, hogy a Heves Megyei Közgyűlés korábban már kimondta, hogy kezdeményezi a Tourinform Iroda közös üzemeltetést felügyelő Társulási Tanács felbontását. Figyelembe véve a TDM további folyamatát a mi Közgyűlésünk is támogassa ezt az előterjesztést. 
Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A Társulási Tanács felbontásának irányadó jogszabálya az anyagban is szerepel. A módosításról, felbontásról a fenntartók 60 napon belül döntenek. Ebben a témában V.sz. Társulási törvény 5.§ paragrafusa az irányadó. A törvény kimondja, hogy a kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül kell dönteni a társulás további sorsáról. Ez teljesen szabályos. Jelen esetben mi a Heves Megyei Önkormányzattól novemberben kaptuk a tájékoztatást a Társulásra vonatkozó felbontás kezdeményezésre. Nem merülhet fel semmi jogi aggály a társulás megszüntetésére vonatkozóan.  A Heves Megyei Önkormányzatnak csak januárban lesz Közgyűlése, azt követően hozhat végleges döntést. Nekünk most az a feladunk, a közgyűlési döntést követően, hogy egyeztessünk a Heves Megyei Önkormányzattal e témában.

Orosz Lászlóné: A másik oka, hogy kinyilatkozzuk a közös társulás megszüntetését, hogy most van társadalmi egyeztetés alatt a TDMSZ-re szóló pályázati anyag. A TDM Szervezet felállításánál egyik fontos szempont, hogy önálló intézménnyé váljon önkormányzatunk Tourinform Irodája. Már az ez évi költségvetés tervezésénél is figyelembe kell vennünk a közös társulás megszüntetését. El kell azt is döntenünk a Tourinform esetében, hogy a továbbiakban non-profit Kft. vagy az önkormányzat saját költségvetési szervezeteként működjön tovább. 

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Akkor az egri önkormányzat teljesen átvállalja a Tourinform fenntartási költségét is? Az iroda munkatársai közalkalmazotti jogviszonyban dolgoznak. A továbbiakban megmarad a közalkalmazotti státuszuk?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Az összeg melyet az önkormányzatunk ad át a Tourinformnak lefedi az ott dolgozók munkabérét és a fenntartási költségeket. Amit a Heves Megyei Önkormányzat adott át pénzeszközt annak felhasználása szakmai jellegű feladatokra történt. A Heves Megyei Önkormányzattal mindenféle képen egyeztetnünk kell, hogy a TDM szervezet esetében számít-e a térségi TDMSZ –nél a Tourinform irodára, mint TDM munkaszervezetre. Amennyiben igenlő választ adnak, akkor egy szervezetről beszélhetünk.
Társy József: Amit Protovinné mondott, úgy tudom, hogy a megye nem ebben gondolkodik. Ennek okán különösen is indokolt a különválás. 

Weil Zoltán: Nekem nem világos, hogy addig, míg a TDM Szervezet nem áll fel, addig mi lesz a Tourinform irodával.
Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Mint az előzőekben elmondtam, hogy az iroda fenntartási költségei biztosítottak. Abban az esetben, ha saját intézménnyé alakítják, át kb. 1 hónap alatt megtörténhet. Rugalmasabb gazdálkodási típusnak tartjuk a Tourinform esetében a non-profit kft-t. 
Orosz Lászlóné: A Heves Megyei Önkormányzat kinyilvánította szándékát a Tourinform közös működtetésének felbontásáról. Az igaz, hogy ők 2009.december 31-vel jelölték meg a megszüntetés időpontját. A TDM pályázat beadása miatt sem lehet még egy évet várni.

Orosz Lászlóné: Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

24/2008 (XII.O8) számú Idegenforgalmi és Marketing Bizottság döntés
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága javasolja a közgyűlésnek, hogy kezdeményezze a Heves Megyei Önkormányzat felé a Tourinform Iroda Társulási Megállapodásának 2008.december 31. nappal történő megszüntetését.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: 2009. év a kulturális turizmus éve lesz. Ezzel kapcsolatosan szeretném, ha beszélgetnénk róla ugyanis Debrecenben voltam egy megbeszélésen melynek témája az egyházi gyűjtemények turisztikai hasznosítása volt. Nálunk is meg lehetne valósítani. 

Orosz Lászlóné: Én úgy gondolom, hogy a Kárpát – medence kincsei Egerben nagy projektünk teljes egészében a kulturális turizmust szolgálja.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Ez városi elv. Javasolnám, hogy a múzeumi szervezetek képviselőivel üljünk le és egy irányba vinni a gondolatokat, hogy jobban tudjuk képviseltetni magunkat.  Szeretnénk elérni, hogy az egyházi kincsek a kulturális turizmus évében nagyobb nyilvánosságot kapjanak.

Orosz Lászlóné: Javaslatot szeretnék tenni a bizottság felé. A bizottság előtt ismert, hogy az Idegenforgalmi és Kulturális Iroda megszűnt és feladatkörének egy része a Titkársági Csoporthoz került a másik része az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Irodához. A Közgyűlés döntése alapján átmenetelig, míg fel nem áll a TDM Szervezet addig a turizmus az Oktatási Irodához került. A hivatal szervezeti és működési új ügyrendje most van kialakítás alatt. Ezért is tartom fontos kérdésnek, hogy a Bizottság melyik irodához tartozzon. Jelenleg a Titkársági Csoporthoz kerültek a nemzetközi kapcsolatok, a nagyrendezvények, idegenforgalmi pályázatok, kulturális projektek. Célszerű lenne, ha az idegenforgalom teljes egészében a Titkársági Csoporthoz kerülne, azért is, mert a folyó ügyek jelentős hányada a személyekkel együtt átkerültek a Titkársági Csoporthoz. Az Oktatási irodán alig maradt feladat. Várnám a javaslatot a bizottság részéről, hogy melyik irodához tartozzon az idegenforgalom illetve a bizottság melyik irodával dolgozzon együtt. 
Weil Zoltán: Ha jól értem, akkor ki legyen a gazdája az idegenforgalmi ágazatnak. Javasolnám, hogy addig, míg nem jön létre a TDM addig álljon fel Idegenforgalmi Csoport a Titkársági Csoporton belül. 

Orosz Lászlóné: Tudjuk támogatni ezt a javaslatot, hogy álljon fel Idegenforgalmi Csoport a Titkársági Csoporton belül? Természetesen addig, míg nem jön létre a TDM Szervezet. Én úgy gondolom, hogy a TDM létrejöttét követően kb.2 év szükséges ahhoz, hogy letisztuljanak a feladatkörök.  
Kelemen Csaba: Én nem értek egyet.  A közgyűlési döntésre tudok hivatkozni. Egyáltalán nem volt benne szerkezeti váltás. Arról volt szó mindvégig, hogy míg a TDM fel nem áll addig az idegenforgalom marad a hivatalon belül. 

Orosz Lászlóné: Azért szükséges létrehozni Idegenforgalmi Csoportot, mert nem engedhetjük meg, hogy a 2009. évben elmenjenek mellettünk a pályázati lehetőségek.

Kelemen Csaba: Most arról van szó, hogy Te személyekhez kötődsz. A volt vezető után menjenek a dolgozók. 

Orosz Lászlóné: Tulajdonképpen az Oktatási Irodán Hódosiné maradt egyedül, mint idegenforgalmi referens.

Kelemen Csaba: Legalább ő ért hozzá. 

Weil Zoltán: Ez egy politikai kérdés. Arról szól az egész, hogy a jelenlegi városvezetés hogyan képzeli működtetni saját hivatalát. Teljes szabadkezetek van, jogilag és gyakorlatilag is. Ezt a kérdést frakcióülésen kell megbeszélni. Pontosabban neked és Polgármester úrnak. Az ágazat érdekben az lenne fontos, hogy önállóan megjelenne az idegenforgalom. Elég nagy támadási felület, megszüntetni az idegenforgalmat. A gyakorlat is arra mutat, hogy ezt a kérdést meg kell oldani és konkrétan meg kell nevezni azt a személyt, aki idegenforgalommal foglalkozik a hivatalban. 

Orosz Lászlóné: Ennek egyeztetése most van folyamatban.  

Orosz Lászlóné: Én azért is javasoltam a téma megbeszélését, hogy találjuk meg az optimális müködési lehetőséget. 
Gálfi Antal: Javasolnám, hogy Ibolya, mint a bizottság elnöke kezdeményezzen megbeszélést az ágazat kérdéséről Polgármester úrral, Alpolgármester úrral, Dr.Kovács Lucával és Társy Józseffel. 

Orosz Lászlóné: További kérdés, hozzászólás nem lévén kéri a bizottságot, hogy szavazzanak. Megállapítja, hogy 5 igennel elfogadta az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság elnöke kezdeményezzen egy megbeszélést Polgármester úrral, Alpolgármester úrral, Dr. Kovács Luca csoportvezető és Társy József irodavezetővel az idegenforgalmi ágazat jövőbeni működtetéséről.
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