Akadálymentesített Vízimolnár utcai bölcsőde
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A bölcsődei ellátás Eger város 4 bölcsődéjében 20 hetes kortól maximum 4 éves korig 180 gyermek elhelyezésével történik. Ezen intézményrendszer legnagyobb befogadó létszámú Vízimolnár úti bölcsődéjében 6 csoportban 84 gyermek részére biztosítanak felügyeletet. A bölcsődések közül többen esélyegyenlőségi szempontból hátrányos helyzetűek, a bölcsőde megközelítése, az épületen belüli akadálymenetes közlekedés csak korlátozottan biztosított számukra. A szülők 80%-a babakocsival érkezik a bölcsődébe. A csoportszobákból kettő az emeleten található, amelynek megközelítése eddig csak lépcsőn történhetett. A 26 éve épült intézményben lényeges átalakítás az átadás óta nem történt.

A projekt keretében a szintkülönbségek leküzdése érdekében lift került beépítésre, biztosítva a mozgáskorlátozottak és babakocsival érkezők akadálytalan közlekedését. A bölcsőde külső megközelítését rámpák segítik. A földszinten 3 helyen alakítottak ki akadálymentesített WC-t. Az alapvető infokommunikációs rendszer kiépítése keretében megtörtént a taktális jelek felfestése, valamint tájékoztató és jelző rendszer szolgálja a biztonságos közlekedést. A bölcsőde épülete mellett egy akadálymentes parkolóhely is kialakításra került. A kivitelezési munkálatok 2009. áprilisában indultak és júniusban fejeződnek be.
A 23.555 eFt teljes beruházási költségű projekt megvalósításához 20.000 eFt összegű támogatást nyert el Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott pályázatával.
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