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CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZEREK ÜZEMELTETÉSE- ZÁRT CSAPADÉKCSATORNA HÁLÓZAT KARBANTARTÁSA

A karbantartási munkálatok során a feladat Eger város belterületi zárt csapadékcsatorna hálózatának fenntartása, üzembiztonságának elérése, üzemeltetésének biztosítása a Vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, illetve a kapcsolódó 120/1999. (VIII. 6.) Korm. rendelet és az 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet szerint.

1. Zárt csapadékcsatorna hálózat karbantartása

Feladatmeghatározás:

A feladatkörön belül a zárt csapadékvíz elvezető rendszerek olyan mértékű karbantartását, tisztítását, takarítását szükséges biztosítani, amelynek eredményeként a zárt csapadékvíz elvezető csatornák olyan üzemképes állapotba kerülnek, illetve maradnak, hogy a vizek kártétel nélküli elvezetését teljes mértékben biztosítani tudják. 

Belterületi szakaszon a gerincvezeték 103,6 km, a bekötőcsatorna 39,7 km és a műtárgyak száma 9200 db. 

A feladatkörön belül végzendő munkák:
·   Az Önkormányzati kezelésben lévő zárt csapadékcsatorna hálózat, a hozzá kapcsolódó műtárgyak (víznyelőaknák, tisztítóaknák, hordalékfogók, iszapfogók), illetve a műtárgyak bekötővezetékeinek kézi és szükség esetén gépi erővel történő tisztítása a befogadó Eger-patakig, illetőleg harmadrendű vízfolyásig.

·   Az egész területre eső csapadékcsatorna hálózat műtárgyait az ismert kritikus helyeket érintően minimum évente egyszer a Megbízott köteles végig takarítani az éves ütemterv szerint. A zárt csapadékcsatorna hálózatot jelentős iszaplerakódás esetén nagy nyomású mosóberendezéssel kell tisztítani és iszaptalanítani, a műtárgyakat, (tisztítóakna, víznyelőakna, hordalékfogó, stb.) kézi erővel kell takarítani. Az iszapfogók takarításáról évente háromszor kell gondoskodni. 
·   Hordalékos területen, kritikus ponton, zöldövezetben, illetve lombhullató fák környezetében lévő csapadékcsatorna hálózat, műtárgyak takarítását a tervezett ütemtől eltérően évenként több alkalommal is el kell végezni. Ezen munkálatok helyét a Megbízó határozza, mely összességében a teljes csapadékcsatorna hálózat 10%-ig terjedhet ki.

·   Közutak alatti átereszek tisztítása kézi és szükség esetén gépi erővel, a Megbízott által készített és Megbízó részéről elfogadott ütemterv szerint. 
·   Vízkár és belvíz-mentesítés esetén köteles a Megbízó által meghatározott időpontban és időtartamban az elhárítási munkákban gépi és emberi erővel részt venni.

·   A hatékony vízkár-elhárítás és belvízvédekezés érdekében köteles egy személyt - névvel, címmel, telefonszámmal, fax számmal - megjelölni, aki az adott esetben elérhető. Szervezetét úgy kell alakítania, hogy vízkár és belvíz-védekezés esetén rövid időn belül mozgósítható szervezet álljon rendelkezésre.

·   A Megbízó által megjelölt határidőig, illetve az ütemtervben rögzítettek szerint a munkák elvégzése.

·   Megbízott jelentési kötelezettséggel tartozik a csapadékvíz-csatornába vagy élővízfolyásba észlelt szabálytalan szennyvízbekötésekre.

·   Megbízott előre látható rendkívüli időjárás esetén a védekezéshez, elhárításhoz szükséges telephelyen lévő anyagok és eszközök azonnali rendelkezésre állását biztosítani köteles.
·   A zárt csatornahálózatból és műtárgyakból kitermelt iszapot, még a kitermelés napján a Megbízott köteles elszállíttatni.

FELADAT TELJESÍTÉS DOKUMENTÁLÁSA:

A karbantartási feladatoknál a Megbízó által megbízott műszaki ellenőr ellenőrzi, igazolja a feladatok elvégzését. Megbízott köteles munkanaplót vezetni és havi rendszerességgel a tevékenység elvégzését követő hónap 20 napjáig leadni a Megbízó részére.  Megbízottnak a zárt csapadékcsatorna hálózat iszaptalanításáról ütemtervet kell készíteni. A gépi csatornatisztítás elvégzését igazoló menetleveleket a tevékenység elvégzést követő hónap 10 napjáig kell benyújtani a Megbízó részére. A kitermelt iszap és egyéb hulladék lerakását igazoló dokumentumot az építési napló mellé kell csatolni. Megbízó műszaki ellenőre jogosult a csapadékcsatorna mosó részletes napi menetteljesítményének a bekérésére. 
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