Az Eger, Kossuth L. u. 28. szám alatti Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatának akadálymentesítése
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A korábban is közfeladatot ellátó intézmény Almagyar utcai bejáratát az akadálymentesítés biztosítása érdekében 2003. évben egy rámpával láttál el, átalakításra került egy ügyfélváró és az ehhez kapcsolódó mellékhelység, de ezáltal csak 1 ügyfélszolgálati ablak vált elérhetővé a kerekesszékkel közlekedők számára. A több épületszintet elfoglaló ügyfélszolgálati iroda megközelítése eddig lehetetlen volt a mozgáskorlátozottak számára.
A projekt keretében kialakításra került az épület Almagyar utcai oldalán egy mozgáskorlátozott parkoló, melytől taktális jelek vezetnek az ügyfélszolgálat bejáratáig. Ott a már korábban kialakított rámpa korlátjai az előírások szerint átépítetésre kerültek. A épületben vészjelzővel, irányfénnyel és a fogyatékkal élők igényeinek megfelelő eszközökkel felszerelt mozgáskorlátozott WC került kialakításra. Az ügyfélkapcsolati térben kiépítésre került az indukciós hurok, amely a hallássérültek zavartalan ügyintézésének fontos feltétele. Az épületen belüli akadálymentes közlekedés biztosítása érdekében a küszöbök megszűntek, kontrasztos ajtótokok kerültek beépítésre és Braille írásos tájékoztató táblarendszer is kihelyezésre került. A szintkülönbségek leküzdésére korszerű, kifejezetten a mozgáskorlátozottak igényeinek megfelelő lift került beépítésre, melynek kezelése Braille írással ellátott vezérlőgombjai miatt a látássérültek számára is megoldott. A projekt eredményekét egy újabb egri közintézményben vehetnek igénybe teljes értékű kiszolgálást a fogyatékkal élő lakosok.
A 13.800 eFt teljes beruházási költségű projekt megvalósításához 12.430 eFt összegű támogatást nyert el Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott pályázatával.
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