	

	



Adatkezelési tájékoztató és folyamatleírás Meningococcus B baktérium okozta agyhártyagyulladás elleni védőoltás támogatásáról  szóló önkormányzati rendelettel összefüggő adatkezelésekről
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (továbbiakban Hivatal/Adatkezelő) az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) előírásai szerint ezúton nyújt tájékoztatást jelen tájékoztatóval és folyamatleírással az adatkezeléssel kapcsolatos minden tényről. A folyamatban való részvétellel az érintett jelen folyamatleírás szerint válik az adatkezelés érintettjévé.
A HIVATAL PONTOS MEGNEVEZÉSE, ELÉRHETŐSÉGEI:

Név: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Székhely: 3300 Eger, Dobó István tér 2.  

Honlap: www.eger.hu
Központi e-mail cím: egpolgh@ph.eger.hu 
Központi telefonszám: 36/ 523-700

Képviselő: Dr. Bánhidy Péter jegyző
A HIVATAL ADATVÉDELMI TISZTVISELŐJÉNEK NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGEI,

Neve: L-Tender Zrt. 
E-mail cím: adatvedelmi@eger.ph.hu
Az adatkezelés célja:

A Meningococcus B baktérium okozta agyhártyagyulladás elleni védőoltás támogatásának igénybevétele a rendeletben meghatározott jogosultak részéről a kérelmek fogadása, azok elbírálása és a támogatás nyújtása. 
Az adatkezelés jogalapja:
GDPR 6. cikk (1) e) szerinti az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges. [vonatkozó tagállami jogszabály: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 5/2024. (II.23.) rendelete]
kezelt adatok köre:

a törvényes képviselő neve, születési neve, anyja neve, születési helye és ideje, lakcíme, elérhetőségi adatok (nem kötelező) 
az oltásra jogosult gyermek neve, TAJ száma, anyja neve, születési helye és ideje, lakcíme, háziorvosa neve és elérhetősége

Az adatkezelésbe bevont adatfeldolgozók és az adatfeldolgozási művelet megjelölése:

Az Adatkezelő az adatkezelésbe adatfeldolgozót von be.
Adatfeldolgozó: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Adatkezelési művelet: a támogatás igénybevételével kapcsolatos adminisztráció lebonyolítása
Az adatkezelés során az adat az alábbi harmadik személyek részére, a megjelölt jogalappal kerül továbbításra:

Az Adatkezelő a támogatásban részesülő gyermek nevét és TAJ számát a gyermek háziorvosa részére továbbítja a támogatás igénybevétele érdekében. Az adattovábbítás jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja. Amennyiben bíróság vagy hatóság jogszabályban rögzített eljárása során személyes adatok átadására kötelezi az Adatkezelőt, úgy az Adatkezelő, jogszabályi kötelezettségét teljesítve, köteles a kért adatokat az eljáró bíróság vagy hatóság rendelkezésére bocsájtani.
A személyes adatok tárolásának időtartama:

· Az igény elbírálásával kapcsolatos jogi igények elévülési határidejéig 

· az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII. 28.) BM rendelet szerint.

Automatizált döntéshozatal ténye: 

az adatkezelés során automatizált döntéshozatal nem zajlik

Az adatkezelés folyamatának leírása:
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 5/2024.(II.23.) sz. rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza a Meningococcus B baktérium okozta agyhártyagyulladás elleni védőoltás támogatásával kapcsolatos jogosultsági és eljárási szabályokat. A támogatás igénybevétele során az Adatkezelő a rendeletben foglal jogosultság elbírálása során személyes adatokat kezel és továbbít. 

A Rendelet 2.§-a szerint a támogatás a Rendelet 1. melléklete szerinti „nyilatkozat formanyomtatványon igényelhető Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala illetékes szakirodájánál személyesen, postai vagy elektronikus úton. A támogatás igényléséről a törvényes képviselő nyilatkozhat. A nyilatkozat elérhető az egri házi gyermekorvosoknál, a Polgármesteri Hivatalban, illetve Eger város hivatalos honlapján.

A jogosultsági feltételeknek való megfelelést Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala illetékes szakirodája ellenőrzi. Az önkormányzat a támogatott gyermek nevéről és a társadalombiztosítási azonosítójeléről (TAJ) a gyermek háziorvosát értesíti, a támogatott védőoltásra nem jogosult gyermek törvényes képviselője írásbeli tájékoztatást kap. 

A védőoltás oltóanyagának beszerzéséről a támogató Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata gondoskodik. Az oltóanyag költségének fedezetét az öt éves program keretén belül az Önkormányzat mindenkori éves költségvetése biztosítja.

A gyermek háziorvosa havonta elszámol az Önkormányzat felé a körzetében védőoltással ellátott gyermekek nevéről és a felhasznált oltóanyag mennyiségéről.”
Az érintetti joggyakorlásra vonatkozó szabályok:

Az Adatkezelő tájékoztatja, hogy a GDPR alapján Ön, személyazonosságának igazolását követően az alábbi jogérvényesítési lehetőségekkel élhet:

· élhet a hozzáférési jogával,
· kérheti személyes adatainak helyesbítését,
· kérheti személyes adatainak törlését (GDPR 17. cikk (1) bekezdésében meghatározott feltételek esetén)
· kérheti személyes adatai kezelésének korlátozását, 
· tiltakozhat az adatkezelés ellen.
Kérelmét elsősorban írásban terjesztheti be az Adatkezelőnek címzett, jelen tájékoztatóban feltüntetett elérhetőségén. Amennyiben Ön azonban szóbeli tájékoztatást kér, úgy személyazonossága igazolását követően az Adatkezelő erre felhatalmazott munkatársa a tájékoztatást szóban is megadhatja, ha a tájékoztatáshoz szükséges adatok részére rendelkezésére állnak. Minden más esetben az igényt munkatársunk rögzíti és a kérelem beérkezésétől számított legkésőbb egy hónapon belül tájékoztatjuk Önt kérelmével kapcsolatosan. Ezt a határidőt maximum további két hónappal hosszabbíthatjuk meg, ha a kérelem összetettsége vagy az aktuálisan kezelt kérelmek száma ezt indokolja, ellenben erről a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül, elektronikus úton tájékoztatjuk.

Amennyiben nem intézkedünk a kérelmére vagy az intézkedésünket nem fogadja el, úgy jogorvoslattal élhet. Adatkezelési eljárásunkkal kapcsolatos panasszal Ön a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz vagy a lakóhelye, vagy tartózkodási helye szerinti törvényszékhez fordulhat. 
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