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Előterjesztés
a 4878/3/A/12 hrsz-ú ingatlan (Dr. Sándor Imre út 6.) licites eljárás útján történő értékesítésének feltételeiről
Tisztelt Közgyűlés !
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezi a 4878/3/A/12 hrsz-ú, természetben Eger, Dr. Sándor Imre út 6. szám alatt található, ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 189 m2 térmértékű „iroda” megnevezésű ingatlan. Az ingatlan hasznosítására mind az önkormányzat, mind az EVAT Zrt. több kísérletet tett azonban jelen állapotában a hasznosításra ez idáig nem kerülhetett sor. Az ingatlan teljes épületgépészeti és építészeti felújításra szorulna. Az önkormányzathoz érkezett megkeresés alapján azonban lehetőség nyílhat az ingatlan értékesítésére. Annak érdekében, hogy az értékesítés lehetőség megteremtsük, sor kerülhet az ingatlanra vonatkozó nyílt licites eljárás lefolytatására, melynek feltételeit a határozati javaslat tartalmazza.
Az ingatlanról készült értékbecslés az előterjesztés mellékletét képezi.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatot.
Eger, 2013. április 23.







                       Csathó Csaba s.k.
Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság elnöke
Határozati javaslat:
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése nyílt licites eljárás keretében értékesíti az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 4878/3/A/12 hrsz-ú, természetben Eger, Dr. Sándor Imre út 6. szám alatt található, ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 189 m2 térmértékű „iroda” megnevezésű ingatlant az alábbi feltételekkel:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata nyílt licites eljárás keretében értékesíti az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, 4878/3/A/12 hrsz-ú, természetben Eger, Dr. Sándor Imre út 6. szám alatt található, ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 189 m2 térmértékű „iroda” megnevezésű ingatlant.
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Licitlépcső: 50.000,- Ft

Licitálás helye: Eger, Zalár J. u. 1-3.sz  EVAT Zrt.  Tanácsterem (tetőtér). 
Licitálás és eredményhirdetés időpontja: 2013. május  08. 900 óra 

Ajánlati kötöttség időtartama: 15 nap

Elővásárlási jog: A 2011. évi CXCVI. Törvény 14.§ (2) bekezdése alapján 

„(2) Helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén - a (3)-(4) bekezdésben foglalt kivétellel - az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Ezen jogosultság az államot osztott tulajdon esetén az épület tulajdonosának a földre, illetve a föld tulajdonosának az épületre fennálló elővásárlási jogát megelőzően illeti meg.”

A szerződés megkötésének időpontja: az eredményhirdetéstől számított 15 napon belül.

Fizetési feltételek: a teljes vételár egy összegben történő megfizetésére a szerződéskötéstől számított 15 napon belül kerül sor.

A licites eljáráson történő indulás feltétele a táblázatban található pályázati biztosíték befizetése, ami egyben ajánlattételnek is minősül a pályázó részéről. A befizetést az EVAT Zrt. Raiffeisen Banknál vezetett 12033007-00380027-00100007 számú számlaszámára kell teljesíteni 2013. május 07. napján 1200 óráig.

Az ingatlan megtekintésének időpontja: 2013. május 06. 10:00 – 10:30 között
Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha: 

- a megkötött szerződést biztosító mellékkötelezettséggé alakul át, vagy beszámításra kerül, 

- az ajánlattevő a licit megkezdését követően a licitálástól visszalép,

- az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja, 

- a szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, vagy az érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

Az ajánlattevő a licit kezdetén az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni a licit vezetőjének: 

- társas vállalkozás esetében 30 napnál nem régebbi cégkivonatát és aláírási címpéldányát legalább egyszerű másolatban,

- ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt a liciten (nem saját nevében licitál), akkor közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti meghatalmazást,

- egyéni vállalkozó esetében a vállalkozói igazolvány Okmányiroda által hitelesített 30 napnál nem régebbi másolati példányát,

- magánszemély esetében személyazonosság igazolására szolgáló dokumentumait,

- a pályázónak igazolnia kell, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata felé nincs tartozása. (Ennek igazolása az Önkormányzat részére benyújtott írásbeli nyilatkozat útján történik.)

- A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. Törvény 3. § (2) bekezdésében meghatározott esetekben az ott előírt cégszerűen aláírt nyilatkozat. az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2012. (II.24.)  önkormányzati rendelet 1 Melléklet 21.4. pontja szerint)

A licit egyéb feltételeit az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet és annak 1. melléklete tartalmazza.

Közzététel módja: az Önkormányzat hivatalos hirdetőtáblája, www.evatzrt.hu 
Az Önkormányzat fenntartja magának a jogot arra, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése estén jogosult a licit soron következő helyezettjével szerződést kötni. Továbbá fenntartja magának a jogot arra, hogy az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A licites eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az EVAT Zrt-nél az 511-735 telefonszámon. 


Felelős:
EVAT Zrt.

     Határidő: 2013. december 31.

