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Sürgősségi indítvány

Előterjesztés

háziorvosi körzet feladat-ellátási szerződéssel történő ellátásáról

Tisztelt Bizottság!

Az egri 10. sz. háziorvosi körzetben egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó Dr. Szemerkényi László háziorvos 2018. február 15-én elhalálozott. A fenti körzet jelenleg helyettesítéssel ellátott. 
A praxisjoggal az özvegye, Dr. Szemerkényi Lászlóné rendelkezik. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. §. (1) bekezdése alapján a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát - a praxisjogot megszerezni kívánó orvost is megjelölve – a praxisjoggal rendelkező bejelentette. A praxis működtetési jogát, a körzet ellátását 2019. január 1-től Dr. Kincs Henriette részére kívánja átadni, erről előszerződést kötöttek, amely az önkormányzat jóváhagyásával válik véglegessé. 
Dr. Kincs Henriette rendelkezik az előírt képesítéssel, a Debreceni Orvostudományi Egyetemen 1992-ben szerzett általános orvosi diplomát, 1998-ban belgyógyászatból szakorvosi vizsgát, 2006-ban háziorvosi licenc vizsgát, 2018-ban diabetológiából szakvizsgát tett. Kezdő orvosként, majd 2009-2017. között a Markhot Ferenc Megyei Kórház I. számú Belgyógyászati Osztályán dolgozott. 2005-2009-ig a vegyes praxisú Tenken látott el háziorvosi szolgálatot. 2017. októberétől a „KINCS AZ EGÉSZSÉG” Egészségügyi Bt-ben dolgozik, mint vállalkozó háziorvos. 
Dr. Kincs Henriette rendelkezik praxisjog megszerzésének jogával. Vele szemben a feladat ellátása tekintetében kizáró ok nem merült fel. 

Dr. Kincs Henriette önéletrajzát mellékelem.

Kérem a Bizottság egyetértését, hogy a polgármester feladat-ellátási előszerződést, majd a végleges szerződést megkösse Dr. Kincs Henriette háziorvossal.

Eger, 2018. november 16.
dr. Bánhidy Péter s. k.
irodavezető
Bizottsági döntés: Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Szociális és Családügyi Bizottság a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva egyetért az egri 10. sz. háziorvosi körzet praxisjogának 2019. január 1-től történő átadásával, javasolja a polgármesternek az előszerződés, ezt követően a feladat-ellátási szerződés megkötését Dr. Kincs Henriette háziorvossal.
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