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ELŐTERJESZTÉS
a Városgazdálkodási Bizottság külső, szakértő tagjának megválasztásáról

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2014. november 21-i alakuló ülésén 5 állandó bizottságot hozott létre, közte a Városgazdálkodási Bizottságot 7 fővel. A bizottságok feladata a Közgyűlés elé kerülő rendelet-tervezetek, előterjesztések (javaslatok), tájékoztatók véleményezése, illetve a Közgyűlés által a bizottság hatáskörébe delegált döntések meghozatala.
[bookmark: _GoBack]Városgazdálkodási Bizottság külső, szakértő tagja Ringert Csaba (an.: Martinek Hedvig Margit, 3300 Eger, Gyóni G. u. 34.) 2019. január 22. napjával lemondott megbízatásáról.

A megüresedett bizottsági tagsági helyre Horváth Gábor (an.: Horváth Terézia, 3300 Eger, Menház u. 22/A.) személyében teszek javaslatot 2019. május 1. napjától a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. 

Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló 28/2011. (VI.30.) önkormányzati rendelet 43. § (1) bekezdése szerint a bizottság tagjának lemondása esetén a polgármester javaslatára az új bizottsági tagot a közgyűlés választja meg.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 58. § (1) bekezdése értelmében: A bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatot.


Eger, 2019. április 12.

Habis László
 polgármester



Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Városgazdálkodási Bizottság tagjává  Horváth Gábor (an.: Horváth Terézia, 3300 Eger, Menház u. 22/A.)  személyét megválasztja 2019. május 1. napjától  a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. 

Felelős:   Habis László polgármester
                  Dr. Bánhidy Péter aljegyző, irodavezető
Határidő: 2019. május 31.
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