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ELŐTERJESZTÉS

Eger Fenntartható Energiagazdálkodási Akciótervének elfogadásáról
Tisztelt Közgyűlés!

Az Európai Unió CIP-IEE (Competitiveness and Innovation Framework Programme - Intellingent Energy Europe) programja keretében megvalósításra kerülő City_SEC projekt a részt vevő partnerek azon közös igényén alapul, melynek lényege a Polgármesterek Szövetsége által meghatározott célok eléréséhez szükséges helyi energiastratégiák kidolgozásának elősegítése.
A projekt megvalósítása során a bevont önkormányzatok – köztük 13 észak-magyarországi – csatlakozott az Európai Polgármesterek Szövetségéhez, és olyan energiagazdálkodási stratégiát alakítottak ki – az ügynökségek segítségével -, mellyel lehetővé válik az EU 2020-ra kitűzött energetikai céljainak túlteljesítése, illetve az önálló energiaellátásuk.

A projekt a megújuló energia használatához kötődő szociális-, adminisztratív, illetve jogi akadályok felszámolását: tréningekkel, információs- és szemléletformáló tevékenységekkel egyszerre érte el a helyi döntéshozókat és a lakosságot.

· A projekt kezdete: 


2010. május 1. 

· A projekt vége: 


2013. április 30.

Partnerek:

• SVIM –MARCHE Régió Regionális Fejlesztési Ügynökség (Vezető Partner) 

• UNIVPM – Marche Régió Műszaki Egyetem – Energetika Tanszék

• IDA – Isztriai Fejlesztési Ügynökség

• REACM/ANATOLIKI – Közép-Macedónia Regionális Energia Ügynökség

• ARSSA –BILESKO BIALA Regionális Fejlesztési Ügynökség

• PNEC - Polish Network "Energie-Cités"

• ENERGYKONTOR – Délkelet Svédország Energia Ügynökség 

• COMUNE DI TORINO – Torino Város Önkormányzata 

Résztvevő magyar települések:

Bogács, Bükkaranyos, Bükkszentkereszt,
Eger, Felsőtárkány,
Hatvan, Hernádnémeti, Nyékládháza,
Ózd, Sárospatak, Szerencs, Tiszaújváros, Tokaj.

A projekt keretében elkészült egy átfogó energetikai elemzés. Eger és a többi résztvevő önkormányzat részére külső szakértők közreműködésével a helyi energia kereslet-kínálat alakulására vonatkozó tanulmány készült. E tanulmány alapját képezi a Fenntartható Energiagazdálkodási Akcióterveknek.  

A szakértői feladatokat a NORDA koordinálta, emellett az Ügynökség folyamatos támogatást nyújtott a résztvevő hazai Önkormányzatoknak a projekt megvalósulása során felmerülő technikai kérdések rendezésében. 

Eger aktivitása a projekt keretében kimagasló volt, melynek elismeréseként 2013. március 18-án Rázsi Botond alpolgármester Úr részt vethetett Eger képviseletében azon a brüsszeli rendezvényen, ahol az Akcióterv bekötött és nyomtatott példányát egy ünnepélyes ceremónia keretében átadja az Európai Bizottság Energiaügyi Főigazgatóságának képviselőjének. 

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el Eger Fenntartható Energiagazdálkodási Akciótervét.

Eger, 2013. március 14.
Sós István

Eger Megyei Jogú Város Alpolgármester

Melléklet:

Eger Fenntartható Energia Akcióterve

