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Előterjesztés sportcélú támogatások adományozásáról

Tisztelt Közgyűlés!

A héten két sürgős támogatási kérelem érkezett az Önkormányzathoz. Az Eger-Eszterházy Szabadidő és Sportegyesület részéről érkezett az egyik megkeresés, miszerint a Klub egyre romló anyagi helyzete miatt szeretnék, ha az Önkormányzat egy egyszeri, rendkívüli támogatásban részesítené a klubot. 30 000 000 forintot szeretnének kérni tőlünk az idei évi működési költségeik fedezetére. Az Eger-Eszterházy Szabadidő és Sportegyesület nem csak az NB I.-ben próbál helyt állni hétről-hétre a teltházas mérkőzések alkalmával, de kimagasló utánpótlás bázissal is rendelkezik, közel 300 utánpótlás korú gyermek sportol az egyesület keretein belül. 

A másik megkeresés az Eger Labdarúgó Sport Kft.-től érkezett. Ennek előzménye, hogy a 2021-es évben 53.000.000 forint működési célú támogatást ítéltünk meg a klubnak a Belügyminisztérium által adott támogatás terhére, azonban ezt nem tudtuk számukra odaani, mivel a klub gazdasági társaságnak számít, így ebből a támogatásból nem támogathatók. Elég hátrányosan érintette ez a klubot és a költségvetését, de igyekeztek megoldani, hogy az ott sportoló gyerekek ezt a hiányt ne érezzék meg. 

Mint ismeretes a tavalyi évben Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a Belügyminisztérium BMÖGF/547/2021. sz. levele alapján 825 millió forint támogatásban részesült a koronavírus-világjárvány hatásának  enyhítése érdekében tett intézkedésekkel összefüggő bevétel kiesések kompenzálására. Az Önkormányzat ebből az összegből 160 000 000 forintot Sportcélú támogatásokra, a sportegyesületek részére különített el. Később a Belügyminisztériumtól azt az állásfoglalást kaptuk, miszerint hogy a verseny- és élsport támogatása tiltott állami támogatásnak minősül, ezért ilyen jellegű kiadás nem fogadható el az 1369/2021. (VI. 10.) Korm. határozat szerinti támogatás terhére.
Így 2021-ben egyáltalán nem tudtuk támogatni azokat a sport klubokat, akiknél már felnőtt, profi versenyzők vannak vagy élsporttal kapcsolatos kiadásaik vannak, valamint azokat a klubokat sem, akik gazdasági társaságnak számítanak.

Az Eger-Eszterházy Szabadidő és Sportegyesületet, valamint az Eger Labdarúgó Sport Kft.-t évek óta támogatja az Önkormányzat, hiszen fontosnak tartjuk az olyan nagy csapatokat is támogatni, akik nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy öregbítsék Eger város hírnevét. Sajnos a tavalyi évben ilyen módon nem tudtuk támogatni ezeket a klubokat, ami a költségvetésükre nagy terhet rótt, ezért is kérik most az Önkormányzatot, hogy soron kívül, minél hamarabb támogatást kaphassanak 

Javaslom a két sport klub támogatását, valamint, hogy az Önkormányzat a 2022. évi költségvetésében az Eger-Eszterházy Szabadidő és Sportegyesület részére a 2022. évi működési célú költségeinek fedezésére bruttó 30 000 000 Ft; valamint az Eger Labdarúgó Sport Kft. részére 53.000.000 Ft támogatást biztosítson. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztésben foglaltakat szíveskedjen elfogadni.
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Tisztelettel: 
Mirkóczki Ádám
polgármester

Határozati javaslat (egyszerű többség):
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Eger-Eszterházy Szabadidő és Sportegyesület (székhelye: 3300 Eger, Stadion utca 8.; nyilvántartási száma: 10-02-0000823; adószáma: 18570649-2-10)  részére a 2022. évi működési célú költségeinek fedezésére bruttó 30 000 000 Ft, azaz Harmincmillió forint működési célú támogatást nyújt, valamint az Eger Labdarúgó Sport Kft. (székhely: 3300 Eger, Északi Sporttelep utca 1.; nyilvántartási száma: 10-09-035688; adószáma: 25526477-2-10) részére 53.000.000 Ft, azaz Ötvenhárommillió forint működési célú támogatást nyújt a II/15/2/1/5/K címszámról.
A támogatásokkal összefüggésben Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat 2022. évi költségvetés I/8/1/3/K Gárdonyi Géza Színház  címszámról 20.000.000 Ft, azaz húszmillió forint átcsoportosítását rendeli el a 2022. évi költségvetés II/15/2/1/5/K – Sportcélú támogatások kiadások/Működési költségvetés/Egyéb működési célú kiadások címszámra. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős:	Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
	Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
	Spisák György aljegyző 
	
Határidő: 2022. május 30.
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