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JAVASLAT

intézmény  vezetők határozott időre szóló megbízására

Tisztelt Közgyűlés!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján a Tisztelt Közgyűlés jogköre az intézményvezetők öt nevelési, illetve tanévre szóló megbízása.

Az ebben az évben esedékes intézmény vezetői megbízások közül jelen javaslatban hetet terjesztünk a Közgyűlés elé.

1. Az Eszterlánc Óvoda (Remenyik Zsigmond úti) vezetői állását Rutka Zoltánné az óvoda megbízott óvodavezetője, Keresztúri-Bodnárné Eged Erika belső pályázó óvónő, Kocsisné Mirkovszki Judit az Epreskert úti Óvoda óvónője pályázta meg. 

A nevelőtestület a pályázatok megismerése és a szakmai vita lebonyolítása után titkos szavazással nyilvánított véleményt. A 7 érvényes szavazatból Rutka Zoltánnéra 6 igen (85,71 %), Keresztúri-Bodnárné Eged Erikára 1 igen (14,28%)  érkezett. Kocsisné Mirkovszki Judit nem kapott igen szavazatot.
A véleményezésre jogosultak közül az alábbiak adtak írásbeli javaslatot: a nem pedagógus alkalmazottak, a Közalkalmazotti Tanács Rutka Zoltánnét támogatja, a Szülők Közössége mindhárom pályázót alkalmasnak tartja a vezetői feladatok ellátására. 

2. A Benedek Elek Óvoda (Vallon úti) vezetői állását Gál Judit az óvoda jelenlegi            vezetője pályázta meg.

A nevelőtestület a pályázatok megismerése és a szakmai vita lebonyolítása után titkos szavazással nyilvánított véleményt.

A 8 érvényes szavazatból Gál Juditra 8 igen (100%) érkezett.

A véleményezésre jogosultak közül a Szakszervezet, a Közalkalmazotti Tanács és a nem pedagógusok mondtak véleményt. Nevezettet támogatják.
3. A Gyermeklánc Óvoda (Vízimolnár úti) vezetői állását Szajlainé Szőke Éva az óvoda jelenlegi vezetője pályázta meg.

A nevelőtestület a pályázatok megismerése és a szakmai vita lebonyolítása után titkos szavazással nyilvánított véleményt.

A 8 érvényes szavazatból Szajlainé Szőke Évára 8 igen (100 %) érkezett.
A véleményezésre jogosultak közül a Szülők Közössége és a nem pedagógusok  nevezettet támogatják.
4. A Lenkey János Általános Iskola igazgatói állását Fehér Lászlóné az iskola jelenlegi igazgatója pályázta meg.

A nevelőtestület a pályázatok megismerése és a szakmai vita lebonyolítása után titkos szavazással nyilvánított véleményt.

A 34 érvényes szavazatból 17 igen (50 %) és 3 tartózkodás (8,82 %) érkezett.

A véleményezésre jogosultak közül a Szülők Közössége és a Diákönkormányzat nevezett pályázatát támogatja.
5. A Farkas Ferenc Zeneiskola igazgatói álláshelyét Benyó Tibor az iskola igazgató helyettese, Palatinné Barczi Edina az iskola tanára és Gonda László a Pro Musica Alapfokú Művészetoktatási Intézmény zenetanára  pályázta meg.

A nevelőtestület a pályázatok megismerése és a szakmai vita lebonyolítása után titkos szavazással nyilvánított véleményt. A 35 érvényes szavazatból Benyó Tiborra 23 igen (65.71 %), Palatinné Barczi Edinára 15 igen (42.85 %) , Gonda Lászlóra 6 igen (17.14 %) szavazat érkezett.
A nem pedagógus dolgozók is titkos szavazással nyilvánítottak véleményt. A 7 érvényes szavazatból Benyó Tiborra 5 igen (71,42 %), Palatinné Barczi Edinára 4 igen ( 57,14 %) szavazat érkezett. Gonda Lászlóra nem érkezett igen szavazat.

A véleményezésre jogosultak közül az Iskolaszék, a Fúvós-, és az Egyéb tanszak Benyó Tibor pályázatát támogatja. A Szakszervezet, a Közalkalmazotti Tanács a két belső pályázót támogatja. A Vonós- és a Zongora tanszak véleményt adott, de személy szerint nem foglalt állást, hogy melyik pályázót támogatja. 
6. Az Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola igazgatói állását Dr. Demeter András  az iskola jelenlegi igazgatója pályázta meg.
A nevelőtestület a pályázatok megismerése és a szakmai vita lebonyolítása után titkos szavazással nyilvánított véleményt. Dr. Demeter Andrásra 64 érvényes szavazatból 50 igen (78,12 %) szavazat érkezett.
A véleményezésre jogosultak közül a Szakszervezet, az Iskolaszék, az Iskolai Diákbizottság, a gazdasági dolgozók, a Közalkalmazotti Tanács, a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara nevezettet támogatja.
7. Az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakképző Iskola és Kollégium igazgatói álláshelyét Nagyné Pataki Piroska az iskola  igazgató helyettese és Szőke Attila az iskola tanára  pályázta meg.

A nevelőtestület a pályázatok megismerése és a szakmai vita lebonyolítása után titkos szavazással nyilvánított véleményt. A 134 érvényes szavazatból Nagyné Pataki Piroskára 100 igen (74,62 %), Szőke Attilára 48 igen (35,82 %) szavazat érkezett.

A véleményezésre jogosultak közül a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Nagyné Pataki Piroska pályázatát támogatja. A Szakszervezet, a Közalkalmazotti Tanács mindkét pályázatot támogatja. Az Iskolai Diák Bizottság egyik pályázó mellett sem foglalt állást.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően a frakcióvezetők a pályázatot megkapták, az érdeklődő képviselők a Közoktatási Irodán ezekbe betekinthettek.

Az Oktatási Bizottság a pályázatokkal kapcsolatban az alábbiak szerint foglalt állást.

Az Eszterlánc Óvoda (Remenyik Zsigmond úti) pályázói közül Kocsisné Mirkovszki Juditra 3 igen, Rutka Zoltánnéra 2 igen szavazat érkezett, Keresztúri-Bodnárné Eged Erika nem kapott szavazatot, egy bizottsági tag nem szavazott.

A Benedek Elek Óvoda (Vallon úti) pályázója Gál Judit 5 igen, 1 tartózkodás szavazatot kapott.

A Gyermeklánc Óvoda (Vízimolnár úti) pályázója Szajlainé Szőke Éva 4 igen, 2 tartózkodás szavazatot kapott.

A Lenkey János Általános Iskola pályázója Fehér Lászlóné 4 igen, 2 tartózkodás szavazatot kapott.

A Farkas Ferenc Zeneiskola pályázói közül Benyó Tibor 2 igen, Gonda László 2 igen, Palatinné Barczi Edina 1 igen szavazatot kapott.

Az Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola pályázója Dr. Demeter András 4 igen, 1 tartózkodás szavazatot kapott.

Az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakképző Iskola és Kollégium pályázói közül Nagyné Pataki Piroska 3 igen, Szőke Attila 1 igen szavazatot kapott, egy bizottsági tag nem vett részt a szavazásban.

Felhívjuk a Tisztelt Közgyűlés figyelmét arra, hogy amennyiben a fenti intézményekbe külső pályázó kerül megbízásra, akkor az álláshely biztosítását meg kell oldani. 
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy vitassa meg és fogadja el az előterjesztést.

Eger, 2006. május 17.








Flaskay Miklós sk.




   


    
    Oktatási Bizottság Elnöke



    Határozati javaslat:(minősített többség)
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1990. LXV. törvény 10. § b) bekezdése alapján:

1. A variáció
Rutka Zoltánné megbízott óvodavezetőt bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011. július 31-ig az Eszterlánc Óvoda (Remenyik Zsigmond úti) vezetői teendőinek ellátásával.

1. B variáció
Keresztúri-Bodnárné Eged Erika óvónőt bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011.július 31-ig az Eszterlánc Óvoda (Remenyik Zsigmond úti) vezetői teendőinek ellátásával.

         1. C variáció

Kocsisné Mirkovszki Judit óvónőt bízza meg 2006. augusztus 1-től  2011. július 31-ig az Eszterlánc  Óvoda (Remenyik Zsigmond úti) vezetői teendőinek ellátásával.

2.

Gál Judit eddigi óvodavezetőt bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011. július 31-ig a  Benedek Elek Óvoda (Vallon úti) vezetői teendőinek ellátásával.

3.

Szajlainé Szőke Éva eddigi óvodavezetőt bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011. július 31-ig a Gyermeklánc Óvoda (Vízimolnár út) vezetői teendőinek ellátásával.
4. 
Fehér Lászlóné eddigi igazgatót bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011.július 31-ig a Lenkey János Általános Iskola igazgatói teendőinek ellátásával.
5. A variáció
Benyó Tibor igazgatóhelyettest bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011. július 31-ig a Farkas Ferenc Zeneiskola vezetői teendőinek ellátásával.

5. B variáció
Palatinné Barczi Edina tanárt bízza meg 2006. augusztus1-től 2011. július 31-ig a Farkas Ferenc Zeneiskola vezetői teendőinek ellátásával.

         5. C variáció

Gonda László tanárt bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011. július 31-ig a Farkas Ferenc Zeneiskola  vezetői teendőinek ellátásával.

6.
Dr. Demeter András eddigi igazgatót bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011. július 31-ig az Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola vezetői teendőinek ellátásával.

7. A variáció
Nagyné Pataki Piroska igazgató helyettest bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011. július 31-ig az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakképző Iskola és Kollégium vezetői teendőinek ellátásával.

7. B variáció
Szőke Attila tanárt bízza meg 2006. augusztus 1-től 2011.július 31-ig az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakképző Iskola és Kollégium vezetői teendőinek ellátásával.

Felelős: 
     Dr. Estefán Géza 

          jegyző
Határidő: értelem szerint

KIMUTATÁS

a szakvizsgázott és a közoktatás vezetői szakot végzett és szakvizsgázott  pályázókról

Az Oktatási Bizottság és a pályázók egy részének kérésére készült a kimutatás, mert a Közgyűlés korábbi állásfoglalásának megfelelően a pályázatokhoz nem került fénymásolásra a végzettségről szóló dokumentum. A pályázati felhívásokban a jogszabálynak megfelelően előnyként jelöltük meg a szakvizsga, az óvodavezetői-, a tanügyigazgatási szak, a közoktatási vezetői szak végzettséget.

I. SZAKVIZSGÁZOTT PÁLYÁZÓK

1. Benyó Tibor



- tanügy-igazgatási szak

2. Gál Judit



- tanügy-igazgatási szak

3. Szajlainé Szőke Éva


- óvodavezetői szak

4. Kocsisné Mirkovszki Judit 

- tanügy-igazgatási szak

5.   Keresztúri-Bodnárné Eged Erika 
- egyéni bánásmódot igénylő gyermekek 



   

   fejlesztő pedagógiája szak

6. Rutka Zoltánné


- most első éves az óvodavezetői szakon

II. KÖZOKTATÁSI VEZETŐ ÉS SZAKVIZSGA

1. Fehér Lászlóné

2. dr. Demeter András

3. Szőke Attila

4. Gonda László 


 - most másodéves a közoktatási vezetői 

   szakon

