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JAVASLAT

az Egri Városi Sportiskola vezetőjének  határozott időre szóló megbízására

Tisztelt Közgyűlés!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján a Tisztelt Közgyűlés jogköre az intézményvezetők határozott időre szóló megbízása.
Az Egri Városi Sportiskola igazgatójának határozott időre szóló megbízása 2006. július 31-én lejár. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a vezetői álláshelyre pályázatot hirdetett meg a Sportértesítőben és a Heves Megyei Hírlapban.
Az Egri Városi Sportiskola vezetői állását Ondecs Ferenc az iskola jelenlegi igazgatója, Balogh Attila a Gárdonyi Géza Gimnázium testnevelő tanára és Kovács Géza nyugállományú őrnagy, az Eventus Üzleti, Művészeti Szakközépiskola testnevelő tanára pályázta meg

Nevezettek eddigi szakmai tevékenységét az alábbiakban foglaljuk össze.

Ondecs Ferenc testnevelés-földrajz szakos tanár. Diplomáját Egerben a Tanárképző Főiskolán 1982-ben szerezte. Pályáját Tiszaújvárosban az Eötvös József Középiskolában testnevelő tanárként kezdte. Itt az atlétika és a röplabda szakosztályok működtetése is a feladatkörébe tartozott. Ezt követően 1987-91-ig Tiszaújváros Városi Tanácson sportfelügyelőként dolgozott. Feladatkörébe a sportegyesületek felügyelete, sportesemények szervezése tartozott. Szakmai elnökhelyettese volt 1989-91 között a Tiszaújvárosi Sport Klubnak. Az egyesület 11 szakosztályának szakmai felügyelete versenysportjának szervezése volt a feladata.

1992-98 között a Miskolci Városi Sportközpontnak volt az igazgatója ahol feladatkörébe tartozott a városi tulajdonú sportlétesítmények, sportcsarnok, műjégpályák, fedett uszoda, szabadidőközpontok működtetése, a városi önkormányzat sportigazgatási feladatainak ellátása.

Egerbe költözésük után 1999-2000-ig a Balassi Bálint Általános Iskolában testnevelést tanított és labdarúgó csoportot működtetett. 

Nevezett 2001-től az Egri Városi Sportiskola igazgatója. Feladata az élsport utánpótlás nevelésének biztosítása.

Balogh Attila testnevelés-biológia szakos tanár. Egyetemi szintű testnevelő tanári és edzői végzettséggel is rendelkezik. Pályáját 1998-ban a Lara Croft Számítástechnikai Szolgáltató Kkt-nál kezdte üzletvezetőként. Ezzel a tevékenységgel párhuzamosan 
2002-ig a Kenguru TSE akrobatikus rock ’n’ roll edzője volt. 2002-ben lett a Magyar

Országgyűlés Hivatala Eger személyügyi ügyintézője, a Heves Megyei Közgyűlés művelődési bizottság külső szakértői tagja, a Plútó Gyermekfoci SE utánpótlás labdarúgó edzője, a Konszenzus Alapítvány Heves Megyei Szervezete sport és szabadidő-szervező pedagógusa. 2003-ban a Helyi Ifjúsági Szolgáltató Iroda irodavezetője, ifjúságsegítő pedagógusa volt.

2004-től a Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium testnevelő tanára.

Kovács Géza nyugállományú őrnagy. Főiskolai diplomáját 1986-ban szerezte Szentendrén, a Kossuth Lajos katonai főiskola parancsnoki szakán, majd 1999-ben az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán testnevelő tanári diplomát szerzett.

Pályáját 1986-ban Nagyatádon sporttisztként kezdte, szervezte és irányította a dandár sportéletét. 1987-1990 közötti időszakban a Rezi-hegyi kiképző bázison hegyi kiképzést oktatott, különböző szintű sportversenyeket szervezett, rendezett és résztvevője volt. 1990-1992 között Marcaliban a dandár testnevelési és sportéletét irányította, vezette.

1992-1996-ig Győrben a felderítő zászlóalj testnevelőjeként dolgozott. 1996-2003-ig Eger Lenkey János Honvéd Gimnáziumban oktató főtiszt, testnevelő tanár. Itt még a sportversenyek szervezése, rendezése, csapat felkészítés volt a feladata. 2001-től az intézmény bezárásáig kollégiumi igazgató, testnevelő tanár. 2003-2005-ig Szentendrén a Kinizsi Pál Tiszthelyettesi Szakképző Iskolában teljesített szolgálatot. Innen kérte nyugállományba helyezését.

2005-től az Eventus Üzleti, Művészeti Szakközépiskola testnevelő tanáraként dolgozik.

Az Ifjúsági és Sportbizottság meghallgatta Ondecs Ferenc és Kovács Géza pályázókat, Balogh Attila nem jelent meg a bizottsági meghallgatáson. A Bizottság az alábbiak szerint foglalt állást.
Az Egri Városi Sportiskola pályázói közül Kovács Gézára 4 igen szavazat érkezett, Ondecs Ferenc és Balogh Attila nem kapott szavazatot. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy Balogh Attila 2006. május 18-án írásban visszavonta a pályázatát.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően a frakcióvezetők a pályázatot megkapták, az érdeklődő képviselők a Közoktatási Irodán ezekbe betekinthettek.
Felhívjuk a Tisztelt Közgyűlés figyelmét arra, hogy amennyiben a fenti intézménybe külső pályázó kerül megbízásra, akkor az álláshely biztosítását meg kell oldani. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy vitassa meg és fogadja el az előterjesztést.

Eger, 2006. május 18.








Jánosi Zoltán sk.







Ifjúsági és Sportbizottság Elnöke





Határozati javaslat:(minősített szavazattöbbség)
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1990. LXV. törvény 10. § b) bekezdése alapján:

1. A variáció
Ondecs Ferenc jelenlegi igazgatót bízza meg 2006. augusztus 1-től  2011. július 31-ig az Egri Városi Sportiskola vezetői teendőinek ellátásával.

         1. B variáció

Kovács Géza nyugállományú őrnagyot, testnevelő tanárt bízza meg 2006. augusztus 1-től   2011. július 31-ig az Egri Városi Sportiskola vezetői teendőinek ellátásával.
Felelős: A jegyző megbízásából:

          Szőkéné Komenczi Anikó

          Közoktatási Iroda Vezetője

Határidő: értelem szerint

