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JAVASLAT

az „Egri Úszócentrum Alapítvány” új kuratóriumi tagságára

Tisztelt Közgyűlés!

A civil rendszer keretében működő Egri Úszócentrum Alapítvány átszervezés alatt áll, miután a Bitskey Aladár Uszoda építésének befejeztével feladatköre jelentősen csökkent, ill. megszűnt.

A jövőt illetően az alapító és a kuratórium döntése alapján az alapítvány jelenlegi feladatkörét kiegészítve, az egri sporttörténelem gyűjtésének feldolgozását, majd múzeumi körülmények közötti bemutatását fogja elsőrendűen szolgálni. 

Ennek megfelelően az alapítvány új néven kerül bejelentésre, jogfolytonosságát megtartva az illetékes bíróság, ill. ügyészség felé, mely jelenleg folyamatban van.

Az alapítvány új neve: „Egri Sportmúzeum Alapítvány”




3300 Eger, Kossuth L. u. 9. 

Az alapítványt öt fős kuratóriumának korábban megválasztott tagjai:
· Elnök: Dr. Ringelhann György

· Titkár: Dr. Székely Ferenc, egyben a Sportmúzeum igazgatója,

· Tagok: Bíró József, Pócsik Dénes, Dr. Lutter István.

Az alapítvány kiemelten közhasznú szervezet, 1993-ban került bejegyzésre, melyet az egykori AGROBANK alapított.

A banki jogfolytonosságot a jogutódnak tekinthető ERSTE Bank továbbra is vállalta, fenntartotta, az alapítvány támogatásáról és bankszámla vezetéséről gondoskodik. Az alapítvány új célkitűzése közé tartozóan elsőrendű feladatává válik az Egri Sportmúzeum teljes körű működtetése, pénzügyeinek bonyolítása, ezért a hiányzó kuratóriumi tagok pótlásáról gondoskodni kell.

Az alapítvány célkitűzései és jövőbeni fejlesztési elképzelései alapján az alapító és a kuratórium fontosnak tartja, hogy Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése is képviseltetve legyen a kuratóriumon belül.

Ezért javasoljuk, hogy városunk elhunyt díszpolgára Pócsik Dénes olimpiai bajnok helyére Eger Város Közgyűlése Dr. Horuczi Csaba alpolgármestert delegálja.

Az Ifjúsági és Sportbizottság egyhangúlag, a Kulturális Bizottság 3 igen, 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa az új kuratóriumi tag személyére tett javaslatot.

Eger, 2006. május 18.











Jánosi Zoltán sk.








Ifjúsági és Sportbizottság Elnöke
Határozati javaslat (minősített szavazattöbbség):
A Közgyűlés az „Egri Sportmúzeum Alapítvány” megüresedett kuratóriumi tagságának helyére  Dr. Horuczi Csaba alpolgármestert javasolja.  








Felelős: dr. Estefán Géza  Jegyző 







Határidő: azonnal

