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1572-7/2006.

ELŐTERJESZTÉS

az Önkormányzat tulajdonában lévő Jitka faház értékesítésére 

Tisztelt Közgyűlés ! 
Az Ostoros Novaj Bor Rt Eger Város területén az Árva közben kimért kannás borok árusítása céljából bérelte az Önkormányzat tulajdonát képező 6,14*3,14 m (16 m2 + 3,25 m2 terasz ) nagyságú Jitka faházat. A bérleti szerződést 2005. december 31. napjával felmondta. 2006. január 18-án megtartott helyszíni szemle keretében az EVAT Zrt. képviselője hivatalosan átvette az üzemeltetőtől a pavilont és annak kulcsait.

A Közterület Felügyelet levélben kereste meg a Város- és Területfejlesztési Irodát, hogy  figyelembe véve a területen lévő környezeti állapotokat javasolják a faház Városgondozás Eger Kft részére történő hasznosítását,  ezáltal  a faház a területről eltávolításra kerülne. 

2005. január 01. napjától a városüzemeltetési feladatokat a Városgondozás Eger Kft látja el Eger Város Közigazgatási területén. A parkokban dolgozók részére kerülne a faházban az öltöző és melegedő kialakítása. 

A Hivatal elkészíttette a faház forgalmi értékbecslését. A forgalmi értékbecslés  értéknövelő tényezőt nem tárt fel értékcsökkentő tényezőként került figyelembe vételre a faház rossz állapota és a várható jelentős felújítási költség. 

A forgalmi értéket bruttó 60.000 Ft. összegben állapították meg. A nyilvántartási értéke 31.124 Ft.   

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2000.(II.18.) számú rendelet 12.§-a (2) bekezdés alapján javaslom a faház közvetlen értékesítését a városüzemeltetési feladatok magasabb színvonalú ellátásának érdekében. . 

A Gazdálkodási Bizottság 2 igen 1 tartózkodással támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé történő beterjesztését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa az előterjesztésben foglaltakat.  
Eger, 2006. május 18..

SZÁNTÓSI RAFAEL

Eger Megyei Jogú Város

alpolgármestere

Határozati javaslat:
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2000.(II.18.) számú rendelet 12.§-a alapján értékesíti  Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát  képező 6,14*3,14 m (16 m2 + 3,25 m2 terasz ) nagyságú Jitka faházat bruttó 60.000,- Ft  vételáron a Városgondozás Eger Kft részére. Felhatalmazza a Polgármester Urat az adás-vételi szerződés megkötésére.

Felelős: Dr. Nagy Imre

Határidő: azonnal  
