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Előterjesztés

az Eger, Pozsonyi úton lévő  8999/22 hrsz-ú ingatlanból területrész 
átadásáról az Egri Református Egyházközség részére 
____ sz. napirend

Tisztelt Közgyűlés!

Az Egri Református Egyházközség hivatala nevében dr. Kádár Zsolt lelkész úr Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatát arról tájékoztatta, hogy a korábbi terveiktől eltérően, az 50 férőhelyes ápolási-gondozási otthon helyett egy református szakkollégiumot kívánnak megépíteni. Ez a szakkollégium 30 középiskolás lánynak adna majd otthont. Kérte, hogy az Önkormányzat vizsgálja meg, hogy Eger városában melyek azok az önkormányzati tulajdonú ingatlanok, ahol az Egyház megvalósíthatja a középiskolás szakkollégium felépítését. 
Eger Megyei Jogú Város Képviselőtestülete a 112/2001. (IV. 19.) sz. közgyűlési határozatában, úgy döntött, hogy az Önkormányzat térítésmentesen az Egri Református Egyházközség tulajdonába ad egy 1500 m2-es nagyságú ingatlant az Almagyar-domb Vécsey völgy felé eső részen, ami a Kelemen Ignác köz, 10836 hrsz-ú, 9203 m2-es térmértékű közterületből került volna kialakításra, azzal a feltétellel, hogy 5 éven belül az Egyházközség megvalósítja az ápolást-gondozást nyújtó szociális intézményét. 
A felajánlott területen az építkezés a mai napig sem kezdődött meg. Az építkezés elmaradásának oka nemcsak az Egyházközség nehéz anyagi helyzete, finanszírozási lehetőségek hiánya, hanem az is, hogy az Almagyar-Merengő városrészre vonatkozó szabályozási terv hatályát vesztette és jelenleg nincs érvényes helyi építési szabályzat és szabályozási terv. A készítés alatt lévő helyi építési szabályzatot és szabályozási tervet EMJV Közgyűlése I. fordulóban 2005 októberében tárgyalta. A készülő szabályozási terv a 10836 hrsz-ú közterület egy részét kisvárosias lakóterületként jelöli, más részét zöldterületként szabályozza ki. Az Egyházközség részére a 112/2001.(IV. 19.) sz. közgyűlési határozatnak megfelelően nem került tulajdonba adásra az 1500m2-es nagyságú ingatlan.
Az egyház részére felajánlott területrész északi irányban erősen lejtős, az ingatlanra elhelyezhető intézmény megközelítése és benapozása problémás. A Főépítész úrral tartott helyszíni bejárás során megállapítást nyert, hogy a terület földrajzi elhelyezkedése miatt nem javasolt az ingatlanra, sem idősek otthona, sem szakkollégium építése. A készülő terven a kialakításra javasolt zöldterületet figyelembe véve, a tömbben a kisvárosias lakófunkció kialakítása lehetséges, min. 500m2-es teleknagyságokkal. Az 1500m2-es területen 2 db építési telek kerülhet kialakításra. (Melléklet: telekalakításra javasolt terület). A telkek a jövő év folyamán nyílt licites eljárás során elidegeníthetőek az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet alapján. 
A Református Egyházközség kérelemmel fordult Eger MJV Önkormányzatának Képviselő-testületéhez, hogy az Almagyar-dombi, Kelemen Ignác köz ingatlanból felajánlott 1500 m2-es területrész helyett, az Eger, Pozsonyi úton lévő 8999/22 hrsz-ú, 6241m2 térmértékű önkormányzati tulajdonú ingatlanból, 2800 m2-es területrészt kapjon az Egyházközség. Az Egyházközség egy nagylelkű felajánlásból itt építené fel rövid időn belül a református szakkollégiumot. A terveik szerint I. ütemben épülne meg a 30 férőhelyes, középiskolás lányt befogadó kollégium és szolgálati lakás. II. ütemben bővítenék az építményt további kollégiumi férőhelyekkel, illetve oktatást szolgáló kiegészítő épületekkel, mely kulturális programok lebonyolításához is biztosítana helyet. 
A tervezett építmények elhelyezésére így összesen 2800 m2-es ingatlanrészre van szükségük. A területre a 31/2003.(VI. 27.) sz. önk. rendelettel jóváhagyott, Eger, Lajosváros-nyugat településrendezési terve van érvényben. A szabályozási terv a 8999/22 hrsz-ú ingatlant településközpont vegyes terület-felhasználásba sorolja. A településközpont vegyes területen, több önálló rendeltetési egységet magába foglaló lakó-, és olyan települési szintű igazgatási, kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó, egyházi, oktatási, egészségügyi épületek elhelyezhetők, amelyek alapvetően nincsenek zavaró hatással a lakófunkcióra. A kialakítható legkisebb telekterület 3000m2. Az építési telken az épületek szabadon állóan, 7,50 m-es építménymagassággal helyezhetők el. A telek legnagyobb beépítettsége 25 %, a legkisebb zöldterületi fedettség 10%.
A 2800m2-es ingatlanrész ingatlanforgalmi értékbecslő által megállapított értéke: 
38.960.000 Ft. Az Egyházközség az önkormányzat támogatását kéri annyiban, hogy a célnak megfelelő ingatlanrész közérdekű kötelezettség vállalás (közcélú adomány) címen kerüljön átadásra részükre (ÁFA tv. 7§. 3. bekezdés a.,pontja alapján fizetési kötelezettséget nem von maga után). 
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 5/2000. (II.18.) sz. rend. értelmében az Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan közvetlen elidegenítése a Közgyűlés egyedi döntése alapján lehetséges. A döntéshez minősített szavazattöbbség szükséges.
Az előterjesztést megtárgyalta a Gazdálkodási Bizottság, Oktatási Bizottság, Költségvetési és Integrációs Bizottság valamint a Pénzügyi Bizottság. 
A Gazdálkodási Bizottság 1 igen, 2 nem szavazattal nem támogatta az Egyház részére sem a területrész átadását, sem a területrészen megvalósításra kerülő funkciót, továbbá az előterjesztés Közgyűlés elé való beterjesztését. 
Az Oktatási Bizottság 1 igen, 3 nem, 1 tartózkodással nem támogatta ennek a területnek az átadását az Egyházközség részére, és az előterjesztés Közgyűlés előtti bemutatását.

A Költségvetési és Integrációs Bizottság 1 igen, 1 nem, 3 tartózkodással a felajánlott terület miatt nem támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé történő beterjesztését, de a funkciót is aggályosnak ítélte.

 A Pénzügyi Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé való beterjesztését, ugyanakkor nem foglalt állást a területrész Református Egyházközség részére történő átadásáról. 
A magánszemélytől származó nagylelkű adományból, egyházi beruházás keretében megépülő épület-együttesekben megvalósuló rendezvények a Lajosvárosi városrész kulturális életében jelentős szerepet töltenének be. A beruházás Eger város érdekeit is szolgálná, mivel a szakkollégium megépítése tovább erősítené a város iskola-kultúrájának jó hírét.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjen.
Eger, 2006. május 18.

Dr. Törőcsik miklós

Eger Megyei Jogú Város 

alpolgármestere

Melléklet: 
1 pld telekalakításra javasolt terület
1 pld helyszínrajz
Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat.

A Pozsonyi úton lévő 8999/22 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanból, - a vázrajzban megjelöltek alapján - a 2800 m2-es területrészt közérdekű kötelezettség vállalás (közcélú adomány) címen, az Egri Református Egyházközség tulajdonába adja kollégium építésére az alábbi feltételekkel:
1.
Út, és közműveket az Egyházközség köteles a saját költségén kiépíteni,
2.
amennyiben a szabályozási terv módosítása szükséges a költségek az Egyházközséget terhelik,
3.
az Egyházközség 5 éven belül megvalósítja az intézményt,
4.
jelen közgyűlési határozat elfogadásával EMJV Képviselőtestületének 112/2001. (IV. 19.) sz. közgyűlési határozata hatályát veszti.
Felelős:
Dr. Nagy Imre

Polgármester
Határidő: 
értelem szerint
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